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Wina Musujące
Lanson BLack champagne
wytrawne, Francja
mineralne, klasyczne 

189 zł
259 zł

Dom perignon champagne
wytrawne, Francja
prestiż i klasyka

1000 zł

BaiLLy Lapierre ViVe-La-Joie Brut cremant 
De Bourgogne aoc
wytrawne, Francja, Burgundia
eleganckie, subtelne, mineralne

198 zł

guizzo prosecco VaLDoBBiaDene Brut 
wytrawne, włochy
eleganckie, subtelne, mineralne

96 zł

guizzo prosecco VaLDoBBiaDene extra Dry
włochy
eleganckie, subtelne z delikatną nutą słodyczy

96 zł

san martino prosecco extra Dry
włochy
wytrawne z subtelną nutą słodyczy

15 zł
67 zł

Winnica gostchorze gostart
Polska, lubuskie, wytrawne lub półwytrawne, białe 139 zł

Wina Białe
Austria

Weingut proiDL senftenBerg geLBer muskateLLer
wytrawne, kremstal
orzeźwiające, z nutą grejpfrutów

130 zł 

Weingut proiDL senftenBerg gruner 
VeLtLiner „freiheit”
wytrawne, kremstal
zrównoważone, lekko owocowe, mineralne

80 zł

Weingut proiDL senftenBerg gruner VeLtLiner
rieD rameLn
wytrawne, kremstal
zrównoważone, lekko owocowe, mineralne

94 zł

Weingut proiDL senftenBerg gruner VeLtLiner
rieD hausBerg
wytrawne, kremstal
zrównoważone, lekko owocowe, mineralne

116 zł

Weingut proiDL gruner VeLtLiner senftenBerg 
rieDpeLLingen
wytrawne, kremstal
zrównoważone, lekko owocowe, mineralne

218 zł

Włochy
faBiano pinot grigio DeLLe Venezie
wytrawne, wenecja Euganejska
świeże, delikatnie wytrawne, z przyjemną nutą owocową

10 zł
45 zł 

cantine poVero piemonte charDonnay Doc
wytrawne, Piemont
świeże, owocowe

10 zł
46 zł

Jasci & marchesani treBBiano D’aBruzzo Doc
wytrawne, abruzja
biologiczne, świeże, z elementami owoców tropikalnych

12 zł
55 zł

toBLino manzoni Bianco Vigneti DeL DoLomiti igt Bio
wytrawne, trydent
eleganckie, mineralne, z delikatnie słonymi nutami

21 zł
87 zł

Jasci & marchesani pecorino, aBruzzo Doc superiore
wytrawne, abruzja
biologiczne, eleganckie, pełne, dobrze zrównoważone

23 zł
102 zł

toBLino "L'ora" nosioLa Vigneti DeLLe DoLomiti igt
wytrawne, trydent
skaliste, eleganckie, głębokie, świetnie zbalansowane

36 zł
167 zł

Niemcy
haneWaLD-schWerDt riesLing auf Der pocheL
wytrawne, Palatynat
klasycznie mineralne, skaliste

15 zł
61 zł 

haneWaLD-schWerDt grauBurgunDer trocken
wytrawne, Palatynat
przyjemnie okrągłe Pinot Gris, z bardzo niską kwasowością

15 zł
61 zł 

haneWaLD-schWerDt charDonnay
wytrawne, Palatynat
przyjemnie zbalansowane, mineralne, z nutami cytrusów

15 zł
61 zł 

haneWaLD-schWerDt BLanc De noirs
wytrawne, Palatynat
białe z czerwonych gron, przyjemnie chrupkie, delikatne, eleganckie

15 zł
61 zł 
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haneWaLD-schWerDt kaLkriff sauVignon BLanc
wytrawne, Palatynat
idealny balans między owocem a mineralnością

25 zł
92 zł 

haneWaLD-schWerDt Durkheimer WeissurgunDer 
trocken
wytrawne, Palatynat
gęste, oleiste, mineralne, z nutami miodu i delikatnym woskowym finiszem

25 zł
92 zł

haneWaLD-schWerDt paraDiesgarten riesLing
wytrawne, Palatynat
mineralne, z delikatnie benzynowym finiszem, eleganckie i subtelne

35 zł
120 zł

Francja
Domaine De La Bretonniere muscaDet
De seVre et maine aoc
wytrawne, Dolina Loary
mineralne, z delikatnie owocowym finiszem

16 zł
65 zł

chateau thiVin BeauJoLais BLanc 
„cLos De rocheBonne”
wytrawne, Beaujolais
eleganckie, spójnie łączące elementy owocowości z mineralnością

30 zł
140 zł 

La chaBLisienne cote De Lechet chaBLis 1er cru aoc
wytrawne, Burgundia
klasycznie mineralne

36 zł
170 zł

Dopff & irion “cuVée rené Dopff”  
pinot BLanc aLsace aoc
wytrawne, alzacja
świeże, owocowe, z odrobiną akacji i białych owoców

19 zł
84 zł

Dopff & irion “cuVée rené Dopff” riesLing aLsace aoc
wytrawne, alzacja
świeże, zrównoważone, delikatnie mineralne

22 zł
94 zł

Dopff & irion “cuVée rené Dopff” geWurztraminer 
aLsace aoc
wytrawne, alzacja
wyraziste i świeże, pikantny finisz z nutą miodu, słodkawe

27 zł
120 zł

Nowy Świat
aLamos torrontes
wytrawne, argentyna 
świeże, owocowe, łagodnie wytrawne

17 zł
75 zł 

oLD coach roaD sauVignon BLanc 
wytrawne, nowa Zelandia 
przyjemnie owocowe, pełne dojrzałych czerwonych grejpfrutów

22 zł
89 zł 

WakefieLD estate charDonnay
wytrawne, australia
świeże, pełne, owocowe, dobrze zbalansowane

99 zł

DeLheim chenin BLanc
wytrawne, r.P.a.
pełne, owocowe, klasyczny Chenin Blanc z Stellenbosch

21 zł
88 zł

gamLa riesLing
półwytrawne, izrael
delikatnie wytrawne i świeże

32 zł
150 zł

Polska
Winnica WieLiczka cuVée seraf
wytrawne, Małopolska
Coupage Chardonnay, Gruner Vetliner, Muscat i Sauvignon Blanc  
wino pełne dojrzałych owoców, ze zbalansowaną kwasowością

25 zł
111 zł 

Winnica WieLiczka charDonnay
wytrawne, Małopolska
soczysty, tropikalny owoc, z dębowo-waniliowymi nutami

31 zł
143 zł

Winnica WieLiczka riesLinng 
wytrawne, Małopolska
świeżość i aromat klasycznej niemieckiej odmiany

31zł
143 zł

skarpa DoBrska Daphne
wytrawne, Małopolski Przełom wisły
Pinot Gris, eleganckie, subtelne, ułożone

29 zł
137 zł

skarpa DoBrska anemone
wytrawne, Małopolski Przełom wisły
czysty, mineralny Johanniter, z nutami białych owoców

27 zł
115 zł

skarpa DoBrska aQuiLegia
wytrawne, Małopolski Przełom wisły
riesling, pachnący kwiatami, a w smaku delikatnie owocowy

35 zł
160 zł

Rumunia
DomaniiLe BLaga feteasca regaLa
wytrawne, transylwania
świeże, radosne, zaskakuje czystością i krystalicznością smaku

16 zł
66 zł 
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Gruzja
tamaDa tsinanDaLi
wytrawne, kachetia
Mtsvane, rakatsiteli, pełny bukiet i smak, z elementami owoców 
egzotycznych

15 zł
62 zł

Węgry
patricius sárga muskotáLy
wytrawne, tokaj
smak i aromat czarnego bzu

25 zł
105 zł

patrícius tokaJ furmint seLection
wytrawne, tokaj
dojrzały owoc i charakterystycznie słonawe akcenty w finiszu

39 zł
190 zł

Wina RÓŻOWe
Weingut proiDL senftenBerg mercaz rose
wytrawne, austria
owocowe i mineralne

15 zł
66 zł

haneWaLD-schWerDt spatBurgunDer rose
wytrawne, niemcy
przyjemnie chrupkie, mineralne, z niską kwasowością

15 zł
61 zł

Jasci & marchesani cerasuoLo
wytrawne, włochy
biologiczne, klasyczne różowe wino z abruzji

12 zł
55 zł

Wina czeRWOne
Włochy

cantine poVero BarBera D’asti Docg
wytrawne, Piemont
świeże i lekkie

10 zł
46 zł 

VarVagLione passione , primitiVo DeL saLento
wytrawne, apulia
soczyste, z wyraźnym charakterem

15 zł
65 zł

Jasci & marchesani montepuLciano D’aBruzzo Doc
wytrawne, abruzja
biologiczne, świeże, z pełnym owocem, dobrze zbalansowana 
kwasowość

12 zł
55 zł

toBLino reBo trentino Doc
wytrawne, trydent
gęste, dobrze zbudowane

20 zł
87 zł

toBLino pinot nero trentino Doc Bio
wytrawne, trydent
eleganckie, delikatne, z subtelnym finiszem beczkowym

22 zł
96 zł

cantine poVero „tumLim” roero Docg 
wytrawne, Piemont
piękne, szlachetne nebbiolo

24 zł
105 zł

VarVagLione iL carDinaLe Linea oro primitiVo Di 
manDuria Dop
wytrawne, apulia
aksamitne, owocowe, pełne dojrzałych czereśni

29 zł
135 zł

Jasci & marchesani Janu  
montepuLciano D’aBruzzo Doc
wytrawne, abruzja
z nutami owoców lasu, wanilii i migdałów, szlachetne i eleganckie

59 zł
279 zł

tornesi BruneLLo Di montaLcino Docg 
wytrawne, toskania
mocne, taniczne, złożoność, niezapomniane

63 zł
299 zł

guasti cLemente BaroLo reserVa 1989
wytrawne, Piemont
światowa klasyka w wyjątkowym wydaniu, w idealnym momencie 
do spożycia

120 zł
600 zł

guasti cLemente BaroLo reserVa 1974
wytrawne, Piemont
wino z najlepszego rocznika Barolo, mimo upływu ponad 40 lat 
w świetnej kondycji, pokazuje siłę i potencjał szczepu nebbiolo

300 zł
1500 zł

tenuta sant’ antonio amarone seLezione antonio 
castagneDi
wytrawne, Veneto
pełne owoców, wanilii, tanin

55 zł
245 zł

tenuta sant’ antonio amarone campo Dei gigLi
wytrawne, Veneto
pełne owoców, wanilii i tanin

78 zł
390 zł

tenuta sant’ antonio amarone LiLium est riserVa
wytrawne, Veneto
potężne, klasyczne, pełne owoców, wanilii, tanin, medytacyjne

200 zł
1000 zł
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Francja
Domaine Vieux teLegraphe teLegramme rouge
chateauneuf-Du pape aoc
wytrawne, Dolina rodanu
klasyczne, mocne, taniczne, ze sporą dawką kwasowości, owocem 
i beczką

55 zł
250 zł

château thiVin Les 7 Vignes ”cÔte De BrouiLLy”
wytrawne, Beaujolais
Gamay, delikatne, z niską kwasowością

24 zł
110 zł

château thiVin cLos BertranD ”cÔte De BrouiLLy”
wytrawne, Beaujolais
Gamay, zbalansowane, z delikatną kwasowością, która w elegancki 
sposób wkomponowana jest w owoc i beczkę

29 zł
129 zł

château thiVin goDefroy ”cÔte De BrouiLLy”
wytrawne, Beaujolais
Gamay, mocne, mięsiste, konfiturowe ale bardzo eleganckie

32 zł
145 zł

château thiVin zaccharie ”cÔte De BrouiLLy”
wytrawne, Beaujolais
Gamay, mocne i gęste w smaku i w nosie, w zgrabny i elegancki 
sposób łączy konfiturę z wanilią i migdałami

45 zł
210 zł

cLos puy arnauD cuVée perVenche aoc castiLLon-
cÔtes De BorDeaux
wytrawne, Bordeaux
Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, eleganckie, podstawowe

32 zł
145 zł

cLos puy arnauD cuVée Les ormeaux aoc castiLLon-
cÔtes De BorDeaux
wytrawne, Bordeaux
Merlot, Cabernet Franc, biodynamiczne, łączy moc i elegancję

35 zł
169 zł

cLos puy arnauD cLos puy arnauD aoc
castiLLon-cÔtes De BorDeaux
wytrawne, Bordeaux
Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon eleganckie, subtelne, 
pełne mocy, z ciemnymi owocami i beczką

55 zł
230 zł

tenuta san guiDo, sassicaia BoLgheri D.o.c.
wytrawne, toskania
złożony i elegancki nos, z nutami czerwonych owoców, usta pełne, 
gęste, harmonijne i eleganckie

325 zł
1590 zł

VeLenosi Lacrima Di morro Doc
wytrawne, Marchia
dominujące nuty jagody, porzeczki, pieprzu i lukrecji

24 zł
105 zł

tenuta sant antonio nanfre VapoLiceLLa superiore
wytrawne, Veneto
soczyste, z nutami leśnych owoców i beczki

19 zł
76 zł

Niemcy
haneWaLD-schWerDt sankt Laurent
wytrawne, Palatynat
soczyste, świeże , owocowe i eleganckie

19 zł
76 zł 

haneWaLD-schWerDt kaLkriff spatBurgunDer 
trocken
wytrawne, Palatynat
kwasowość, owocowość i elementy beczkowe

33 zł
153 zł 

haneWaLD-schWerDt zWeihanDer
wytrawne, Palatynat
Cabernet Sauavignon z Merlotem, intrygujące, zaskakujące 
i potężne

40 zł
199 zł 

haneWaLD-schWerDt kaLkofen
wytrawne, Palatynat
czysty Pinot noir, nieprzeciętne, o bardzo wysokiej jakości

40 zł
199 zł 

Hiszpania
JiJones syrah
wytrawne, La Mancha
mocno konfiturowe, z pieprzną nutą w finiszu

10 zł
45 zł

conDe De atroiz tinto JoVen
wytrawne, navarra
delikatnie ziemiste, z podszyciem czarnych owoców

10 zł
45 zł

crepuscuLo 
wytrawne, Castilla y León
tinto Fino, elegancki balans między ziemistością a owocem, 
subtelnie wyważona kwasowość

17 zł
72 zł

Logos ii
wytrawne, navarra
Garnacha, tempranillo, Cabernet Sauvignon, ładnie zrównoważony 
owoc i kwasowość

14 zł
59 zł

soLar De BecQuer gran reserVa
wytrawne, rioja
elegancko starzona klasyka, subtelne i eleganckie

31 zł
140 zł 
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Austria
Weingut franz & christine netzL, anna christina
wytrawne, Carnun
Zweigelt, Merlot, Cabernet Sauvignon, w nosie wanilia i nuty 
dojrzałych wiśni, jagód i eleganckiej beczki, w ustach dojrzały owoc wiśni

65 zł
310 zł 

Weingut famieLie hagn cuVée komptur
wytrawne, weinviertel
Pinot noir i Merlot, aromaty jeżyn i malin, owocowa końcówka z 
pikantnym posmakiem

28 zł
120 zł

Rumunia
DomeniLLe BLaga caBernet sauVig cuVe m Doc
wytrawne, transylwania
styl bordoski, bogate smaki i aromaty

25 zł
110 zł

DomeniLLe BLaga merLot cuVe xi Doc
wytrawne, transylwania
styl bordoski, bogate smaki i aromaty

35 zł
157 zł

DomeniiLe BLaga merLot cuVe aLLegro Doc
wytrawne, transylwania
styl bordoski, bogate smaki i aromaty

29 zł
133 zł

DomeniiLe BLaga DomeniiLe BLaga syrah Doc
wytrawne, transylwania
styl bordoski, bogate smaki i aromaty

29 zł
133 zł

DomeniiLe BLaga cuVee Domino Doc
wytrawne, transylwania
styl bordoski, bogate smaki i aromaty

29 zł
133 zł

Węgry
gere & Weninger caBernet franc seLection
wytrawne, Villany
pełne, krągłe ciało, jedwabiste taniny, z nutami czarnej porzeczki 
jagody i porzeczki, skóry i czekolady

65 zł
315 zł

gere athus cuVée
wytrawne, Villany
kekfrankos, Cabernet Sauvignon, Portugieser, owocowy nos, 
z wyraźnymi nutami papryki, z przyjemnym finiszem

24 zł
105 zł

Polska
Winnica WieLiczka cuVée regis
wytrawne, Małopolska
Merlot, Pinot noir i Cabernet Franc, aromaty truskawek, młodej wiśni 
i śliwek, dobrze zaakcentowana pikantność

35 zł
165 zł 

Winnic skarpa DoBrska aDonis
wytrawne, Małopolski Przełom wisły
Zweigelt, w bukiecie przewaga czarnej porzeczki, wiśni oraz nuta 
cytryny, na finiszu wyczuwalna śliwka, zgrabne i eleganckie

28 zł
125 zł

Nowy Świat
oLD coach roaD pinot noir
wytrawne, nowa Zelandia
typowe dla regionu, owocowe

19 zł
89 zł 

catena maLBec 
wytrawne, argentyna
ciemne owoce, jeżyny, wyraźnie taniczne i harmonijne

26 zł
120 zł

hoWLing moon LoDi oLD Vine zinfanDeL
wytrawne, U.S.a.
eleganckie, długie, z wyraźnymi taninami wyczuwalnymi nutami jeżyn

29 zł
130 zł

Los Vascos granDe reserVe carmenere coLchagua 
wytrawne, Chile
przyjemne i eleganckie, z dużą ilością owocu i aksamitnymi taninami

29 zł
133 zł 

pisano cispLatino tannat smaLL reserVe
wytrawne, Urugwaj
skoncentrowane aromaty wędzonych śliwek i orzechów

19 zł
83 zł

chateau musar hochar pere et fiLs
wytrawne, Liban
z silnymi nutami owoców i przypraw oraz dobrze zbalansowaną 
kwasowością

45 zł
210 zł

chateau musar 
wytrawne, Liban
z nutami wiśni, truskawek i czerwonej porzeczki

79 zł
370 zł

riDge zinfanDeL geyserViLLe
wytrawne, U.S.a.
intensywne, pełne ciemnych owoców, jagód, czarnej lukrecji, mięty 
i egzotycznych przypraw, z przyjemnie długim finiszem

62 zł
302 zł

WakefieLD estate shiraz 
wytrawne, australia
jagody, przyprawy i śliwki, połączone z kawowym i waniliowym 
charakterem amerykańskiego dębu

27 zł
120 zł
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gamLa caBernet sauVignon
wytrawne, izrael
aksamitne, o aromatach dojrzałych czereśni i likieru z czarnej 
porzeczki, z nutami dębowymi

41 zł
194 zł

Wina deseROWe
Burmester taWny porto
Portugalia

25 zł
120 zł 

kopke 10 anos taWny porto
Portugalia

50 z
224 zł

Wiengut proiDL gruner VeLtLiner senftenBerg 
trockeBeerenausLese, 375 mL
austria

95 zł
425 zł

Wiengut proiDL riesLing senftenBerg 
trockeBeerenausLese, 375 mL
austria

72 zł
320 zł

Leonis Late harVest cuVée, 5oo mL
węgry

28 zł
115 zł

patricius katinka, 375 mL
węgry

33zł
149 zł

patricius 5 puttonyos aszÚ, 5oo mL
węgry

54 zł
325 zł

cyDr LoDoWy, 375 mL
Polska

24 zł
107 zł

pOlski cydR RzeMieślniczy
cyDr ignacóW 0,275 L 10 zł 

cyDr sicero 0,5 L 16 zł

cyDr czarny ignac 0,7 L 45 zł

dOdatki dO Wina i cydRu
Deska seróW / Deska seróW rzemieśLniczych
oliwki, suszone pomidory, orzechy, pieczywo 34/50 zł 

Deska Włoskich WęDLin
oliwki, suszone pomidory, orzechy, pieczywo 34 zł 

przekĄski Do Wina: 
frytki wołowe, domowe chorizo, ceviche z krewetek, pasta z grochu 
z oliwą miętową, placki orkiszowe ze śmietaną i kawiorem z pstrąga, 
oliwki, masło, pieczywo

34 zł
42 zł



PL. władysława Łokietka 3, Lublin
tel. 570 919 702

 tintolublin


